Z+N =234
{N —~1.60Z
Z +1.60Z =234
2.60Z = 234
234
==
Z-e

234
= “lh
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m(H) = 100 - (32.77 + 59.00) = 8.23 gr

3.6 haywvn

L1971 273 59.00 ,2ns &3 32.77 we amn o 100-2

a0 o e o s avm

ooma ravna o 8N (o) R Bprn | (073) X0NT2 PUn 0N
2.729/2.729 =1 2.729 12.01 32.77 (C) mnz
8.165/2.729=3 8.165 1.01 8.23 (H) 7m
5458/2.729=2 5.458 10.81 59.00 (B) 12

[CB2H;], 281 N onsn Ao [mon

‘0 RYAN WA 73.32 S 9iptin pta AMOANSE NI WhARTI  EYInn anoun ok ity A"y

MW (CB:H;) = 36.654 gr/mol

n = MW(molecular formula)/MW (empiric formula) = 73.32 /36.654 =2

C:B_;][.{, mY

MPYImn anoun

7 NAVYN

Y- Y 0MIIPYIN»2 MO MY n-Nadl

219>7-919>T DY DM INPIIN1A DIWP PINPIM IDIN-HCI

00 MUP DY DYINPONINA OWP IR IIN-H,0

(DON) 9T X)) NIWIN D19 T-NIYIN D197T HY DMINPOINIA DIVP IPIIN 9N -H; ,F,

CaCo,,, +2HCI

(aq)

205 Y373 BIIVPA PN

< IVIN-NDT-2197T< NPT-DND¥T < 120 VP < NPT < )P-P
NIVIN DI T-NIVIN D197

. 2 090 NN NAWNN P Fy SV Imn ANy Mmvp Mo non 1o
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2(aq

)+ HZO(,) +CO, (@)
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Meaco, = MWCaC03 "Neaco,

B 1
mCaco3 - MWCaco3 E Ny

M = Crcy Vi = 5.5{m|—°'} .0.41=2.2 mol

Meaco, =100.1[%}%-2.2[mol] =110.1 gr
.12 n2wn

1

.13 havwn

2

.14 n2)WN

3

.15 n2WN

TNN NADIN NN NANNN NITYNY DXINNN NN YINI NNV D392 NTIDN 9N 9IND »T1D
VYN N2NNND NSTYND 1IN OIXININD TN P10 D200

N2 N9IN /NNIN NPYI MW NN 1) 00 3 DN (An = O) 91 3-D NANN) INRN

T+N .4 : 1N NNDIN NAIWNN )OO .NANNN NI DY WL

.16 NHNY
n+1 = Znl, nnn

I mol (Zn) — 65.38gr

X maol +— Sgr w——"> X = 0.0765 mol (Zn)
I mol (I;) —» 253.809gr

Ymol «— Sgr w——"> Y =(.0197mol (I,)
oy 1 0.0197mol oy yax 0.0197mol v i queawaan L, Lo Zn = 11 g aauenaom
0.0765 mol - 0.0197mol = 0.0568 mol Zn
0.0568 mol * 6538 gr/mol = 3.713gr Zn o



17 nHNY

500 CI) = n(KCl) + 2n{CaCls)
n(KCl) = 0.335L x 0.186M = 0.062mol

n{cl-) _ 0.062mol+2 x 0.248M x V(Caciz2)
03350+ V(Caciz)

sos[CI] = 5913 = 0.250M

= V(CaCl;) = 88.4ml

.18 nHNY

.19 nHNY

2

.20 nYNVY
3

.21 nYNY

3

.22 NYNY

3

.23 nYNY

.24 NYNY
‘onny

kea,
‘mol

(D_H,,, +%0:mI — H,0, ___ AH® =-578

hia
‘mol

(2)_C Hy,, + 7%03,(.] - 6C0,,, +3H,0,, __ AH®, = -757.52

(3)_CH

+90,,, —6C0,,, +6H,0,, __ AH®, = -881.67

12(g)

C.H,,, +3H, , —>CH ‘mannn yw AH® 3 avrnwn

(g} 12g)

AHC =3AH®, + AH®, ~AH®, =—~49.25,,,
mace!

1

.25 NYNY
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